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x

x
x

 =
+

 =
6

4

  )توسط

سنجش دهم

  

آس: طح دشواري

  :كنيم صل مي

 تالس           

MS و با كم كر

ي اين دو مثلث
مت: طح دشواري

اس A2و متمم 

A M


 متشابه 
DA D

DA D
⎯→ =4

دش: طح دشواري

عمود DC بر 

x =2 5 25

مت: طح دشواري

    
 

 .رست است

 : مسئله داريم

سط ؛ 2فصل  -) 
 .رست است

 M  را بهN وص

M عكس

MNB MNCS=

هاي بت مساحت
سط ؛ 2فصل  -) 

 .رست است
B  وA1 هر دو

A BD


Dو  
DA DA
DM



سط ؛ 2فصل  -) 
 .رست است

را AHخط  

x +2 12

سط ؛ 2فصل  -) 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
طبق فرض

)1(هندسه (
در 3گزينه  .2

طبق شكل

MN || BC

Cدرنتيجه 

بنابراين نسب
)1(هندسه (

در 2گزينه  .3
B1دو زاوية 

Dالزاويه  قائم

DM= 4

)1(هندسه (
در 3گزينه  .3

Aاز رأس 

)1(هندسه (
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 ABHو 

b i+ =  

  رمول پيك

 

s += 4
4  

  

و AHEثلـث  

bs s =4
b: s = فر  2+

b =  .باشد 4

=1

(  

.الساقين باشد ي

در مث AHاع  

b i+
4

bi ++ − 1 4
iتواند  =   و

   

05/02/1404دوم 

  

 ذوزنقه متساوي

طوري كه ارتفـا

x =2
2  

  

i b i+ = + −4 2
ت پس تنها مي. ت

الاضلاع ي
عرب

8  

جامع نوبت د(ك 

BH AH

AH
AC

AB AH

AB

AB
AC

=


 =

=



=

2

2

2

2

4

5
1
5

 

AD| تواند مي

ط به ،لزاويه است

y y
x

= 
3

2

b×− ⎯⎯→41
پذير نيست مكان

حت مثلث متساوي
مرمساحت   

م؛ رياضي و فيزيك

  
H CH

AH CH
AH CH

H AC

AC

× 

= ×
+ =

× 

= ⎯⎯

× =

2

5
55 5

  )شوار

AB  و|| BC

  )سان

 ABH ا قائم

y
x

= 2
3

y
x

=
2

4
  
  
  )توسط

i b+ = +2 4
b شود كه ام مي

 )توسط

ر

 مساح

سنجش دهم

:ABCلزاويه 
( AH)

H CH
AH A

AB A

AB

=

 =
= +

=

⎯⎯→

2

2

2

4
1
5
5

5
5

دش: طح دشواري

Bشرط  CD=

آس: طح دشواري

A و مثلث 1=

x
= ×2

3 3
4

مت: طح دشواري

i b−  +4 4
i  ،باشدb =1

مت: طح دشواري

 جذر

    
 

 .رست است
ال  در مثلث قائم
AH CH

AH
AH AH

AC AC

B AC

×

=

×

=

4
5

سط ؛ 2فصل  -) 
 .رست است
ABCD با ش  

سط ؛ 3فصل  -) 

 .رست است

 A= =2 3 
  : داريم

× =2 3
3 6

سط ؛ 3فصل  -) 
 .رست است
  : مسئله داريم

i+ =3 4
= دروني اگر  1

سط ؛ 3فصل  -) 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
رابطة طولي

)1(هندسه (
در 2گزينه  .3

چهارضلعي
  
  
  
)1(هندسه (
  

در 1گزينه  .3
طبق شكل
برابر است و

)1(هندسه (
در 2گزينه  .3

طبق فرض

تعداد نقاط

)1(هندسه (
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+2 29 12  

 1 برابـر   

= →2 215 8

و شـعاع آن 5   

(  

و  

+ =81 144 2

 

رتفـاع اسـتوانه

05/02/1404دوم 

كنـد و طـع مـي  

  

  . ست

25

ار. ط خالي است

9  

جامع نوبت د(ك 

ة ديگر را نيز قط
  .م موازيند

r h= =2  

S r= π كل22
= π +5   

يم، يك مربع اس

 

 آن يك مخروط

م؛ رياضي و فيزيك

قطع كند، صفحة
باشد، با هم ا مي

  )توسط

h
r

=
= →  =

1

rh+ π =2 2 2
+ π =1 15 

  )توسط

جه را برش بزنيم

  )سان

 :ويه است، زيرا

  .داريم 9دة 

V حجم  

  )توسط

ستوانه كه درون

سنجش دهم

فحة موازي را قط
ها ل مشترك آن

مت: طح دشواري

=
=

1
5


( )π + π22 5 2
π5 
مت: طح دشواري

طع موازي هر وج

آس: طح دشواري

الزاو قائم 15و  1

و شعاع قاعد 12 

r h= π =21
3

مت: طح دشواري

يك اس Δ خط 

    
 

 .رست است
ي يكي از دو صف

كه فصل ′Lو  

سط ؛ 4فصل  -) 
 .رست است

π× ×5 1

سط ؛ 4فصل  -) 
 .رست است

 چون سطح مقط

سط ؛ 4فصل  -) 
 .رست است

12، 9ول اضلاع 

ط قائم به ارتفاع

( ) ( )π= 29 123

سط ؛ 4فصل  -) 
 .رست است

ABCD حول
  :داريم

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
اي اگر صفحه

Lدو خط 
  
  
  
  
  
  
  
)1(هندسه (

در 3گزينه  .3

)1(هندسه (
در 2گزينه  .3

طبق شكل
  
  
  
  
  
  
)1(هندسه (

در 4گزينه  .3
مثلث به طو

يك مخروط

= π324
  

)1(هندسه (
در 2گزينه  .4

Dاز دوران 
است؛ پس د
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7 1× سير

ADB
C

= 2

/ ×9 6 1

   در مكعب 

V ( a

V
m
V

a

a

a

=

=

ρ =



→ =

 ≅

3

5

125

121

كوچـك و   
 يـت گـاز  

در حالت  ي

×16
1 1

[ ]D B =2

(m)− =3 24

به كار رفته شه

/

/

/

/

a) a

a a
mV

a

(cm)

− π

− =

 =
ρ

×=

= 
×

3 3

3 3

3

4
3

5 4

5 5 1
2 5

55
2 5 121

2 6

 

اريبس ـ روهـا ين 
را در حالـ يكـول 
يمولكول نيب ي

 سير
 مثقال

(  

 

/ g =4 6 511

[ ][ ]
[ ]
A D

C
=2

(m)−× 44 1

شيحجم ش =ب 

a

a

=

 =

3

3

3

121

3
2



نيا ،شود اديز 
 ـ يرو ـ مولك نيب
يرويپس ن ؛است 

 مثقال

05/02/1404دوم 

  استوانه  
r  شعاع  

  مخروط  

V V= 1  

/ g15 2  

N.s
m2  

) دقت -اندازة ابعاد   →
  .ت

مكعبحجم  − 

/ ×
55

2 5 121
 

 

يليها خ ولكول
يـن نيس كمتـر  
شتريت جامد ب

  .ت

10  

جامع نوبت د(ك 

V r h= π 2
1

r = − =1 4 6

V r= π 2
2

1
3

V V− =1 2 5 

(m)−→ 41
/ (mm1 است

كرهحجم 

مو نيب ةگر فاصل
پـس ؛است اديز 
از حالت زين عيما
sF برقرار است

)1(فيزيك   

م؛ رياضي و فيزيك

( )= π ×21 5
6: ع قاعده برابر

h ( )= π 21 63
π − π =6  

  )شوار

  )سان

  )سان

/) (mm= 1
(m سيكول ير

 )سان

  )شوار

علت اگ نيه هم
ي در حالت گاز

ها در حالت م ول
l ه gF F> >

  )وسط

سنجش دهم

= π5 5  
و شعاع 5خروط 

× = π2 5 6 
= π44 

دش: طح دشواري

آس :طح دشواري

آس: طح دشواري

m)  
ريگ ه دقت اندازه
آس: طح دشواري

دش: طح دشواري

اه برد هستند به
ها مولكول نيب 

مولكو نيب ةاصل
پس رابطه. ست

متو: طح دشواري

    
 

ارتفاع مخ

π

سط ؛ 4فصل  -) 

  .رست است

؛ سط1فصل  - ) 
  .رست است

؛ سط1فصل  - ) 
  .رست است

شد داده يها لهي
؛ سط1فصل  -) 

  .رست است

؛ سط1فصل  -) 
  .رست است

كوتا يمولكول ن
ةد و چون فاصل

فا نيهمچن .شت
ز حالت جامد اس

؛ سط2فصل  -) 

www.sanjeshse

  

)1(هندسه (

  
در 2 نهيگز .4

)1(فيزيك (
در 2 نهيگز .4

)1(فيزيك (
در 2 نهيگز .4

يوس انياز م
)1(فيزيك (

در 4 نهيگز .4

)1(فيزيك (
در 2 نهيگز .4

نيب يروهاين
عملاً صفرند

داش ميخواه
كمتر ا عيما
)1(فيزيك (
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ز لولـه كـه   

B

B

r
h

=
=

3
3

m = جيوه
/ ρ13 6 ب

h→ جيوه

A

B

P
P

=
ρ

/

/

P gh

P

P

P P

= ρ

= ρ×

= ρ×

=

 ρ

 ρ

ρ = ×

1

2

2
8
5

5 8

5 8

3
5

 
P P=

= +51




= +
=

51
1 7

 

 

از يطـول بخش ـ 

A rA

A

r
A

h

=π
→

2

m=  آب ρ  
آ   BA h× × ه

ج  A

/

h=
×13 6 9

Agh
gh

ρ
ρ

/

/

/

/

/

h P

P

+

× × +

× × +

 ρ +

ρ + ×

ρ − ρ =

× ×

1

5

31 11
581 1
5 8

1 5 1

84 8 5
1 5 1







 



 

  Bع
A Agh+ ρ +

+ × ×28 1  

Pa
+ +

=
448 252

1
 

  

 آّب
جيوه جيوه

(  

ط ريي ـتغ نيمچن

B AA ( r= π 3

V جيوه جيوه   =
جيوه  = ρ آب   A×

 

A

/

= 1
13 6

/

/

/

/

/

k
m

× =

+ ×

+ ×

= ρ +

× ×

=

5

5

5

5

5 1

1 5 1

1 5 1

4 8

8 1 5 15
63

 

 

 





  

عياز ما يشار ناش
B Bgh+ ρ

× +16 211 
 

(kPa)
=1

7
     

  

 ج

05/02/1404دوم 

همچ) 3و 1 يها ه

B) A =2

= ρ آب  V آب   

A AA h× 

A
A

/

h
h

×


×
×

1

13 6 9

/

/ /

/

/

(

kg
m

= ρ + ×

= ρ +

= ρ +

+ × ×

− ×

=

5

5

3

3 1 5

5 8 1

8 35
8 1 55

1 5

6





 

g(
cm

3

و فش Aعيز ما

× × 121 1 
 

+7     

11  

جامع نوبت د(ك 

نهيرد گز( رود ي
  .ندارد ياثر )

AA= 9  

/ × ×13 6 9

A

B

P
P

 = 9  

/ )

×

×

×

×

5

5

5

5

5

1

5 1

1 5 1

1

1



 

 





g )
m3

ا يفشار ناش ،هوا


  

م؛ رياضي و فيزيك

يبالاتر م نيه مع
h) سطح آزاد )1

 )وسط

h جيوه  Ah=

  )توسط

)  

 )وسط

فشار ه :ل است

 )وسط

سنجش دهم

آب در لوله ،شد
از س عيرتفاع ما

متو: طح دشواري

 

مت: طح دشواري

متو: طح دشواري

از سه عامل ياش

متو: طح دشواري

    
 

  .رست است
طر لوله كمتر باش

ا ريياست در تغ
؛ سط2فصل  -) 

  .رست است

؛ سط2فصل  -  )
  .رست است

؛ سط2فصل  - )
  .رست است

 در كف ظرف نا

؛ سط2فصل  - )

www.sanjeshse

در 2 نهيگز .4
هر چقدر قط

ا عيدرون ما
)1(فيزيك (

در 4 نهيگز .4

1(فيزيك ( 
در 3 نهيگز .4

)1(فيزيك (
در 3 نهيگز .4

فشار مطلق

)1(فيزيك (
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   پيوستگي

/

cm(

V

V



 =

 =

=

2

2

2
2

2 5

36

w m
w m
w m

=
=
=

1

2

3

  

tw = Δ

m(

m(
=

1
2
1
2

A V1 معادلة: 1

/

/

m cm)
s

cm
s

km( )
h

−

×

= ×

= ×

2

5

5

2 5

2 5 1

1

6





 

m gd cos( )
m gd cos(
m gd cos(

θ
θ
θ

1 1

2 2

3

t(AB

t(BC

w
k

w
Δ 

B A

C B

V V )

V V )

−
=

−

2 2

2 2

(  

A V= 2 2

/m (
s

V V

m
cm

−

×=

 =

×

5
2 2

2

1 1

1 1
1



 

)
)
)

= × ×
=
= × ×

2

3

4 1 2

2 1






B) B

CC)

k
k

−=
−

V
( V) V

−=
−

2 2
24


05/02/1404دوم 

h آب  = 6
ρ جيوه  gh

/13 6

P





→

16

r V π = π2
1 1
cm)

cm
s

km
m

−

−

×

=

×

1
2

5

3

2
1

36
1







(J× =

× × − = −

2 1 8

2 1 4



A

B

k
k

 

V
=

2
2

1
15  

12  

جامع نوبت د(ك 

sin (×68 3 

h جيوه   = ρ آب   
h6 جيوه  = ×1 3

A BP P= 

/

 +

 =
= ρ

→ ρ ≅2

78 1

1188
68 4 5

3733

  

 
 

r Vπ 2
2 2

V

s
h

× 2

6
1
 

 

)

(J)4 

م؛ رياضي و فيزيك

  :س

) = × 168 2


gh  آب
h→34 جيوه  =

  )سط

P gh+ρ1 گاز

/
kg
m

× ×

= +
ρ

≅

2

3

136 1

1 2 4

3 3 7

  

   

 )وسط

 )سط

  )وسط

  )وسط

سنجش دهم

پس ؛مهم است عي

(cm)= 34  

/ (cm)= 2 5  
متوس:  دشواري

h P= + ρ1 2

/

g
cm

× =

ρ2

3

3 1 21
4 5

7

 
 

متو: طح دشواري

متوس:  دشواري

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

    
 

  .رست است
عيفشار ارتفاع ما 

؛ سطح2فصل  
 .رست است

gh2 2  

+ρ ×22  

؛ سط2فصل  -) 
  .رست است

؛ سطح2 فصل 
  .رست است

؛ سط3فصل  -) 
  .رست است

؛ سط3فصل  -) 
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در 4 نهيگز .5

× 451 1
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)1(فيزيك (
در 1 نهيگز .5

-1فيزيك (
در 1 نهيگز .5

)1(فيزيك (
در 3 نهيگز .5

)1(فيزيك (
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|اهو=| w    
 tw = Δ  

k

k m

v

 −
→ =

=

=

2

2
2

45

1
2

14

  

tw = Δ

K

U E

K
U

v
gh

v

=

= −

 =



 =

2

4

(J) w= 45
kاهو+ wΔ →

k
(J)

kmv
k

v

+ = Δ
=

→ =

→ ≅

2 2
1

2

96
71

42

k kΔ = → 1

E

K E

m

mg(

v
h

gh

=


− =

= 

= →

=

2

3
4

1
4
1
23 2

3

12 2

(  

(= wاهو45−
k= Δوزنw+

/

k

v( )
v

m( )
s

→ Δ =

= 22
1

51

37 7

k v= →1 2

EK
U E

mv

h)

gh

gh

 =

=

=

2

3
4
1
4

32

12

3

05/02/1404دوم 

(J)
k

(J) k

v( )
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X E3  
ZY3  

  ها  الكترون

  عدد جرمي
E =35  

[Cr :24  
As33  

و تمـام   29

?molA  

  AB3ولي 

−113 56  

[
[

A A

B A
35

25
  

X E+→ +3
Z +→ +3

3 3

= تعداد 35+

= +45 ع 35
[ ]Ar d13 4

]Ar d s53 4
: s s p2 21 2 2

  
Zn3  وCu9

  .دارند dرلاية 
   . است

/AB =3 1 2 4
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BM=6 57

]
]

Ar d s

Ar d s

1 2

5 2
3 4
3 4



(  

  ر 

1 

1  

1  
  

  E −3

  Y−3

+ =1 36
= 8 

  s p2 54 4

   1

p s p6 2 63 3
.كترون هستند
n. ها برابر است

الكترون در زير 5
تري كوچك nي 

×اتم × 234 1

/

/
AB ×3

5
 

g= =57 193

 
p54
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X19

[  Y17

[  Z13

[  E7

/
n
e

=1 25

d s1 23 4 4

الك 15وع داراي 
l در  = ه آن 2

5نيز هر كدام  
داراي f4 زيرا 

/

mol
× 23

1
6 2 1 

g AB
molAB

3
3
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5

g mol−1

م
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جامع نوبت د(ك 

رايش الكتروني

[ ]Ar s14  

[ ]Ne s p23 3
[ ]Ne s p23 3
[ ]He s p22 2

  
  

/
n

 =1 236

 p34
P34 در مجمو
هاي موجود رون
M25  وCr24

p
↓

+ =

>

6 1 7

است؛ 6

mol
m

×3
1

4

g=113

  

  .رند

 اتم
 اتم

م؛ رياضي و فيزيك

آر  پايدار 

X  
Y  p5

Z3  p1

E3  p3

  .ست

  )وسط

n =25 45

  )وسط

Pرد،  P6 63 2
 كه تعداد الكتر

Mnهمچنين . 

 d
↓

+ = +

> >

5 2 7 4

5 4

  )وسط

/
lAB

mol
=3 

  )شوار

رون ظرفيتي دا

 اتم

سنجش دهم

يون پ

X+

Y−

+3

−3

يون اس 4داراي  
  . است

متو :طح دشواري

5

 . فيتي است
متو: طح دشواري

  
  
قرار دار pيرلاية 

عنصر هستند 1
.دارند dرون در 

fطح انرژي 
↓

+ =3 7

4

متو: دشواريطح 

molAB35

دش: طح دشواري

  

الكتر 7هستند و 
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 حاصـل از     

k = 273  
k24   

× =12 6  
C −14   

(− −33 

C
C

=25
5


  

 ـن حالـت     

باشـد و   ـي 

  .تي دارند

  .ه آن است

O , N

C H

?l

3 5

2

4
  

  .يابد ي

 از رنـگ قرمـز

C+3 

k C= +273 

  C= 72 

C− = −72 

( )− =58 25 

 km= 5

ـت و دمـا در ايـ

( C)−196  مـ

روزانه نقش حيات

هاي سازنده  اتم

N /

N O (l)

mo

→

=

5 3 9

2 3

فزوني مي ،هسته

(  

تـر تـاه ج آن كو  

C

  
  C58 

C

  

هليم مـايع اسـ 

( طه جوش N2

كره در زندگي ر

هاي ظرفيت ون

CO (g
molCO

→

×

2

2

12
7
12

زايش فاصله از ه

05/02/1404دوم 

ت كه طـول مـوج

 C = −33

)1(پس حالت 

زير نقط )2(لت 

در هواك )اكسيد 
  .دارد

ر مجموع الكترو
       

g) H O(
molO N

molCO

+ 2

2 2
2

1

2



افزها در اتم با  ن

  )كي

و   

20  

جامع نوبت د(ك 

  .تند

 سبز رنگ است

 
  

 :تراتوسفر

پ ؛رج شده است

پس دماي حال ؛

كربن دي ،سيژن
 طبيعت وجود د
 و ناپيوندي برابر

F               

/

(l) N (g
(l)

mol

+

×

26
22 4

1

و انرژي الكترون

S )يوني و اشترا

گاز 

م؛ رياضي و فيزيك

وني خنثي هست

ه تركيبات مس

 )وسط

 : وپوسفر داريم

موردنظر در است

 )شوار

خار )2(ر حالت 

؛شود خارج مي )

 )وسط

اكس - روژننيت(
كل سيليس در

هاي پيوندي ون
FeO,Fe O2 3

 )وسط

/

g) O (g)

Lit

+

=

2

3 92

  )وسط

شود و يا نشر مي
 )وسط

SO ,Fe− +2 3
4

O )يوني(  

 

سنجش دهم

تركيبات يو ا زير

 زيرا رنگ شعله

متو: طح دشواري

  
را در انتهاي ترو

  

پوسفر تا نقطة م

دش: طح دشواري

است كه در 2−

)3( و در حالت 
  .است −

متو: طح دشواري

(گاز فراوان  3را 
لسيم به شكير س
وع الكترومجمرا 

3     د تركيبات
متو: طح دشواري

t gas

متو: طح دشواري

ي در اتم جذب ي
متو: طح دشواري

Fe (SO2  و+

O ,Cr ,− +2 2
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  صد جرمي

CO (s) N
g) Li O (
HCO L

→
+
3

2 2

3

2
2
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NaNO درص 3=

(  

Na CO (s)
(aq) Li

Li CO

+
→

2 3

2

2 3

2

Li COg= 2148

H S H O+2 24

. شود مي 8دد 

 

Cl
/

l(aq) AgC
molAg

g A

→
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1
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 ناپيوندي
 پيوندي
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2

2

CO
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2

Hب  S2 از هم

تشك AgClب 

/
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NaCl
AgCl mo

×

3
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1
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3
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م؛ رياضي و فيزيك

  
  )وني

يوني و اشتراك( 

  )شوار
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molLi CO

×3
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  )ان

به ضريب HIب 

  )شوار

 و مخلوط رسوب

g NaCl
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 )شوار
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4

7) 4و        
3 

  )شوار

سنجش دهم

S  اشتراكي(و( 
Ba , N+2 )يو

Cl , NH− +
4
  )اشتراكي(و  

دش: طح دشواري

NaHCg
mol NaH

×
84

1
آسا: طح دشواري

ده نسبت ضريب

دش: طح دشواري

لريد موجود در

/ g NaCl7

دش: طح دشواري

صورت  ه

               

  

دش: طح دشواري
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2
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   mg?لوكز

  :را داريم

O (g)23  
اي خـروج   

وش بـالاتر      
هيـدروژني    

Na O →2  

?g Na+  

ppm =  

دهـد    مـي  

جاذبه بـين  

/ون  l= 1 گل

رفت و برگشت ر

) O32
جود دارند و بـرا
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  .گويند ي

Na+→ +2
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N
g

−× 223 1
2


   

 /8 را نشـان
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ب
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شرايط واكنش ر

(g)3
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O −2
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2
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× =61

م نيترات شيب

ميانگ مجموع  از

 آب
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l
×1

ب شده از زمين م
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  .ند

Na O

Na O
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g

× 2

2

1
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 كنيم كه سديم
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 گلوكز
 خون
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جامع نوبت د(ك 
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gC H
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× 6 1
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1


 پرتوهاي بازتاب
(CaO. شود مي

زمان صورت مي

دهند اي واكنش

ناقطبي ،دارند 
توانند روژني مي

ولي به دليل د ،

هاي سازنده يك ل
كنن گيري نمي ت

  .ست

O mol N
mol Na

× 2
1

ه فرضي حساب

  .ي صفر درجه

هاي آب مولكول

م؛ رياضي و فيزيك
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O
O
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1
1
 

 )سط

ي مانع از خروج
لسيم استفاده م
 دو واكنش همز

ن واكنش گازها
  .را سرد كرد

 )شوار

Dμ كه   
ي كه پيوند هيدر

H كمتر است،

ش ميان مولكول
قطبي جهتي نا

  )وسط

اكسيد فلزي اس 

Na g N
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+
×

2
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1

 )وسط

ها در دو نقطه ي

K است در دماي
 )وسط

ين جاذبه بين م
  .ت

  )وسط

سنجش دهم

گلوكز را در دسي
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g
=1261



متو: ح دشواري

اي زهاي گلخانه
سيد منيزيم و كل
 استراتوسفر هر

پذير بودن رگشت
قطه جوش آن ر

دش: طح دشواري

هايي يرا مولكول
هايي يرا مولكول

H  كه جرمO2
 

برهم كنش به زيرا
هاي  زيرا مولكول

متو: طح دشواري

Na زيرا  O2

Na
Na

+

+ = ×23

متو: طح دشواري

را براي منحني )

KClپذيري  لال
متو: طح دشواري

بنابراي ،شود  مي
هاي اتانول است
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 .رست است
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6
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 .رست است
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دليل بر به . است
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؛ سط2فصل  - 
 .رست است

درست است؛ زير
درست است؛ زي
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 . بالاتري دارد

ادرست است؛ ز
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  . درست است
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x

Δ Δ
Δ Δθ
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پـذيري   لال

  )1(ظرف    

C Hmol 2  

/ =12
4
  

 )2( ظرف 

C →3   

C →15  

 پذيري حلال

C ?15  

 حلول اوليه

 حلول اوليه

. باشـد  مـي 
اسـت كـه    

انحلا ،شتر باشد

  .د

/ 8        ظر

H OH /=5 1

          / 3 

C H2    مولار

     g→ 54 
→ − =54 2 

C →15   انحلا

= gنمك 52

نمك در مح 1=

رمي نمك در مح

م y، 55د اتمـي 
d13ترون و  

(  

 نمك در آب بيش

دهد  را نشان مي

C H2 مولار  5

2مول اتانول   

        

  .داريم
/

/
H OH =5

15


محلول
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→gنمك   3 
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g g+12 2 

= 1
درصد جر 5

است و عدد 54 
داراي يك الكت 4

  .ت

05/02/1404دوم 

چه مقدار هر .ت

   .صفيه كرد

شارهاي مختلف

/

?moOH
L

=5 1 5
م

مول اتانول د 5

/
/

mol
L

=5 35 

محلول
 g→13   ن

g
g

× 3
13



gك  g=14 

× =4 154
  


اراي عدد اتمي
s4زيرلايه xي 

ر گروه اول است

 نمك
محلول
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جامع نوبت د(ك 

دني بيشتر است

توان آب را تص مي

ري گازها در فش

ol
L

    :براين

/ /× =3  

3 مولار

محلول    

12=مك 

نمك

/ %25 92 

.  

د Xeاست و  4
 آرايش الكتروني

در yو  dة دست

 م

م؛ رياضي و فيزيك

ا در آب آشاميد
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